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[bookmark: _GoBack]Activité :Expression écrite (correction)
Contenu : Dialogue, verbe introducteur, enrichir une réplique
Les répliques suivantes sont mal disposées. Réécris-les en les enrichissant et trouve le verbe introducteur convenable à chaque situation.
Antoine échoua aux examens. Son père Marc dit : « -je suis déçu ! Je n’ai jamais cru que mon fils, mon fils à moi va redoubler son année ? C’est une honte pour toute la famille.»
Antoine échoua aux examens. Son père Marc hurla sur un ton furieux en tapant rageusement sur la table : « -je suis déçu ! Je n’ai jamais cru que mon fils, mon fils à moi va redoubler son année ? C’est une honte pour toute la famille.»

Puis il dit dorénavant tu es privé d’argent de poche de sorties et tu travailleras à la ferme familiale durant toutes les vacances.
Puis le père reprit d’une voix grave, l’air agressif,   dorénavant tu es privé d’argent de poche de sorties et tu travailleras à la ferme familiale durant toutes les vacances.

La mère d’Antoine était sur le point de s’évanouir. Elle dit
-je n’ai jamais été aussi triste qu’aujourd’hui. Cela me désole profondément.
 La mère d’Antoine était sur le point de s’évanouir. Elle soupire sur un ton mélancolique :
-je n’ai jamais été aussi triste qu’aujourd’hui. Cela me désole profondément.

Antoine n’osait dire un mot. Voyant sa mère éclater en sanglots, il s’approcha d’elle et dit :- pardonne- moi maman je suis vraiment désolé.
Antoine n’osait dire un mot. Voyant sa mère éclater en sanglots, il s’approcha d’elle et en pleurant amèrement et murmura en baissant la tête :- pardonne- moi maman je suis vraiment désolé.

Tais-toi ! Assez ! Tu penses que tu vas t’en sortir facilement ditle père je te ferai regretter toutes tes sottises à l’école.
Tais-toi ! Assez ! Tu penses que tu vas t’en sortir facilement gronda le père en lui coupant la parole, je te ferai regretter toutes tes sottises à l’école.

Ce n’est pas possible ! Comment est-ce arrivé ? dit la mère pourtant nous t’avons accordé tout ce que tu as demandé et voilà que tu trahis notre confiance.
Ce n’est pas possible ! Comment est-ce arrivé ? S’étonna la mère qui bouillonnait de colère. Pourtant nous t’avons accordé tout ce que tu as demandé et voilà que tu trahis notre confiance.

Je vous promets de travailler plus sérieusement et de réussir la prochaine fois dit Antoine.
Je vous promets de travailler plus sérieusement et de réussir la prochaine fois,assura Antoine en sanglotant éperdument.

Tu as encore le culot de parler toi ? Sors d’ici tout de suite dit le père.
Tu as encore le culot de parler toi ? Sors d’ici tout de suite ordonnale père rageusement, le père qui était si exaspéré.







